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1. Indica:
1.1. um valor aproximado de xﬁ , por defeito, com erro inferior a 0,1;
1.2. um valor aproximado de 7 + %/g por excesso, com erro inferior a 0,01.
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2. Qual dos seguintes nimeros é solugédo da inequacgéo: -2x>37?
(A) -3 (B) -2 (c) -1 (D) 0
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3. Considera o conjunto: A=<xe€ Z :T <1+ 5 . Qual é a representacdo em extensao de A?
(A) {-3,-2,-1,0} (B) {-3,-2,~1} (©) {-4,-3,-2,~1,0} (D) {-4,-3,-2,~1}
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4. Considera a inequagéo: 2” (3x - 1) <
4.1. Resolve a inequacao e representa o conjunto-solucao sob a forma de intervalo de niumeros reais.

4.2. Indica 0 menor nimero natural que é solucao da inequacao.

5. Problemas com nimeros
5.1. Quais sdo os numeros em que a diferenca entre o seu dobro € o seu triplo nos dd um nimero nao superior a 30?

5.2. Quais sao os numeros cujo quadrado da sua soma com 3 nao excede a diferenca entre o seu quadrado e 3?

6. A Ana foi & loja do Sr. Jodo comprar iogurtes e sumos de fruta.

Cada iogurte custa 50 céntimos e cada sumo 80 céntimos.

A Ana ndo quer gastar mais do que 10 euros e pretende comprar 5 sumos.

Quantos iogurtes pode no maximo comprar? Quanto sobrara dos 10 euros que tinha?

7. Considera os dois conjuntos seguintes: A = {xe IR:x< —%} e B=[-7,+].
Qual dos seguintes intervalos é iguala A N B?
(A) [—m—ﬂ (8) }—%,w[ (C) |-oo,—7] (D) J-oo,+ oo [
8. Para cada um dos conjuntos A e B, representa-os na mesma reta real e indica ANB e AUB.
8.1. A=]-o, 7] e B=[0,7]; 8.2, A:]—oo, \5] e B :}E,+oo[;
8.3. A:{xe IR:xZ—\@} e B:{xe IR:x<\@}; 84. A=[z,7] e B=}/E,+oo[;

8.5. A:{xelR:O<x<§} e B={xelR:-z<x<z}; 86.A=]-3,7[e B:[—%,S{

9. Considera os dois conjuntos seguintes: A = {xe R:—2<x< \/g} e B= ]—oo, 1].

9.1. Escreve o conjunto dos nimeros inteiros relativos que pertencema AN B.
9.2. Escreve o maior nlimero inteiro que pertencea AU B.
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10. No pomar do Sr. Alves ha um dep6sito com 8000 litros de agua. Na rega do pomar foram gastos g da agua

3
existente no depésito e dessa agua Z foram gastos na rega de morangos.

Determina a fragao a que corresponde a agua gasta na rega dos morangos. A quantos litros corresponde?

Bom trabalho!

Solucoes: brevemente!
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